
 
1H - matematika 
Opis vsebin učnih enot, časovna razporeditev po mesecih oz. število ur namenjenih 
posamezni učni enoti 
x 
Dijak bo ob zaključku šolskega leta ocenjen pozitivno, če: 
ocena in opisniki: ​
10 Učni cilji so doseženi z odličnim uspehom: dijak z veliko gotovostjo obvlada predelano 
snov in jo zna pregledno posredovati, tudi z osebnimi in izvirnimi pristopi; samostojno 
razume in poglobi del snovi. ​
9 Učni cilji so doseženi z zelo dobrim uspehom: dijak z gotovostjo obvlada predelano snov in 
jo zna pregledno posredovati, včasih tudi z osebnimi in izvirnimi pristopi in samostojno 
poglobi del snovi. 8 Učni cilji so doseženi z dobrim uspehom: dijak obvlada učne snovi, 
njegova predstavitev je jasna, pravilna, gotova.​
 7 Učni cilji so doseženi z zadovoljivim uspehom: dijak kaže poznavanje in potrebne 
spretnosti v skoraj vseh primerih; predstavitev je primerna.​
 6 Učni cilji so doseženi le v zadostni meri: dijak snov v glavnem pozna, vendar bolj skromno 
in z negotovostmi pri podajanju. ​
5 Učni cilji niso doseženi v zadostni meri: dijak kaže vrzeli v znanju: le delno pozna učno 
snov; podajanje je nejasno, netočno, negotovo.​
 4 Učni cilji niso doseženi: dijak pozna samo preproste vidike in še to v zmedeni in neurejeni 
obliki. 3 Učni cilji niso doseženi v zelo resni obliki: dijak pozna nekaj osamljenih in 
nepomembnih sestavin učne snovi ali občasno odklanja preverjanje.​
 1-2 Učni cilji sploh niso doseženi oz. jih ni mogoče oceniti, ker dijak redno odklanja 
preverjanje. ​
GLEDE OCENJEVANJA PISNIH IZDELKOV. Pri vsakem pisnem preverjanju dobijo dijaki 
tabelo na podlagi katere lahko sami preverijo dobljeno oceno glede na pravilno rešene 
naloge. Pri ocenjevanju posamezne vaje se upošteva: ustreznost, pravilnost in poznavanje 
računskih postopkov in obrazcev, natančnost, jasnost in primerno označevanje grafičnih 
izdelkov, morebitno razlago/vrednotenje rezultatov, uporabo ustrezne 
simbologije/terminologije, jasnost in preglednost izdelka.​
 Dijaku, ki je zasačen pri prepisovanju je dodeljena ocena ena, ne glede na to kar je napisal. 


